Millenium promocija d.o.o.  (DONATOR)

NATJEČAJ ZA DODJELU DONACIJA 

UPUTA ZA PRIJAVITELJE

1. OSNOVNE INFORMACIJE O CILJEVIMA NATJEČAJA
Kako bi se pomoglo razvoju i očuvanju pčelarstva na području Općine Dvor Millenium promocija d.o.o. će u ime Fonda za financiranje razgradnje Nuklearne elektrane Krško donirat sredstva udruzi za nabavu opreme. Dodijeljena sredstva udruga mora utrošiti za nabavu refraktometra. Natječaj se raspisuje sukladno ugovoru Fonda za financiranje razgradnje Nuklearne elektrane Krško i Millenium promocije d.o.o.

2. FORMALNI UVJETI NATJEČAJA 
Prihvatljivi prijavitelji: 
Pčelarske udruge koje imaju sjedište na području općine Dvor, uz uvjet da se protiv udruge ne vodi kazneni postupak i da su registrirani za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja

Programsko područje za dodjelu donacija: 
Pčelarstvo

Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovim natječajem: 
Nabavka opreme za rad udruge: 
· Refraktometar
Odluku o modelu opreme koja će se nabaviti sredstvima iz ove donacije donosi prijavitelj. 

Kriteriji za dodjelu sredstva
A. Kriterij za dodjelu sredstava udrugama
Ukoliko će se na natječaj prijaviti više pčelarskih udruga sa sjedištem na području općine Dvor, svaka udruga će dobiti sredstva razmjerna broju članova udruge evidentiranih u evidenciji pčelara i pčelinjaka (EPP) na dan 31.1.2023. godine. U zbroj ulaze samo pčelari koji imaju prebivalište na području općine Dvor. 

B. Kriterij za podjelu sredstava unutar udruge
Udruga kojoj će biti odobrena sredstva kroz ovaj natječaj, ista mora iskoristiti isključivo za financiranje prihvatljivih troškova, tj. za nabavku opreme za rad udruge. Nabavljenu opremu udruga mora koristiti isključivo u svom radu, ukoliko će udruga nabavljati refraktometre oni moraju biti dostupni pčelarima koji zadovoljavaju sljedeće kriterije: 
a) Da imaju prebivalište na području općine Dvor
b) Da su članovi udruge
c) Da su im pčelinje zajednice evidentirane u evidenciji pčelara i pčelinjaka
Svaki pčelar koji ispunjavaju sva tri navedena kriterija ima pravo na korištenje nabavljene opreme iz ovog natječaja. 

3. UKUPNA VRIJEDNOST NATJEČAJA
Ukupna vrijednost natječaja je 500 EUR.
Sredstva koja prijavitelj može zatražiti ne smiju biti veća od ukupne vrijednosti natječaja. 

4. TRAJANJE NATJEČAJA I ROKOVI
Natječaj je otvoren 10 dana i traje od 05.07. do 15.07.2023. godine. 
Rok za podnošenje prijave je 15.07.2023. do 16 sati. 
Prijave se podnose slanjem skenirane popunjene i potpisane prijavnice s prilozima mailom na office@mpr.hr
Rok za objavu rezultata je 7 dana po okončanju roka za podnošenje prijava. 
Rezultati će se objaviti na službenim stranicama prijavitelja. 



5. KAKO SE PRIJAVITI?
Prijavitelj se prijavljuje na natječaj popunjavanjem prijavnice koja se nalazi u privitku ove upute. Prijavitelj može poslati samo jednu prijavu na ovaj natječaj. 
Nakon uspješno zaprimljene prijave, na e-mail adresu prijavitelja (kontakt osoba) šalje se potvrda o primitku prijave. Ako prijavitelj ne dobije potvrdu o primitku znači da njegova prijava nije uspješno zaprimljena. Potvrda o primitku ne podrazumijeva da je prijava valjana. 
Prijava se smatra valjanom ako su ispravno popunjena sva obavezna polja u prijavnici i priloženi obavezni prilozi kako je zahtijevano u ovoj uputi. 
Natječajna dokumentacija – obavezni prilozi
1. Popunjena i skenirana prijavnica, potpisana od strane ovlaštene osobe udruge
2. Ponuda ili predračun za traženu opremu
Prijavitelj zadržava pravo provjere podataka o prijavitelja u odgovarajućim registrima (registra Neprofitnih organizacija RH i registra udruga RH). 
Ukoliko neki podatak nije naveden ili nije ispravno upisan, od prijavitelja će se putem elektroničke pošte zatražiti da po potrebi dopuni i pojasni svoju prijavu. Rok za dopunu je 3 dana. 
Kome se obratiti ako imate pitanja?
Sva pitanja vezana uz natječaj mogu se uputiti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću e mail adresu: office@mpr.hr

6. PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA
Povjerenstvo Donatora provjerava sve pristigle i zaprimljene prijave u odnosu na propisane uvjete Natječaja i zatražene obvezne dokaze u skladu s ovom Uputom. Svaki Prijavitelj koji ne ispunjava propisane uvjete Natječaja o tome će dobiti obavijest elektroničkim putem. Povjerenstvo izrađuje popis svih prijavitelja koji su zadovoljili propisane uvjete, kao i popis svih prijavitelja koji nisu zadovoljili propisane uvjete Natječaja.
Sve prijave koje su ispunile uvjete natječaja sklopit će s Donatorom Ugovor o dodjeli  donacije. 
Svi prijavitelji koji nisu ispunili uvjete natječaja, o tome će dobiti obavijest elektroničkim putem. Prijavitelji koji nisu zadovoljili propisane uvjete natječaja te im nisu odobrena financijska sredstva mogu uložiti prigovor u roku od 3 dana od slanja obavijesti. Prigovor ne odgađa daljnju provedbu natječajnog postupka. Prigovor se može podnijeti samo zbog povrede postupka dodjele financijskih sredstava utvrđenog ovom Uputom.
Prigovor se podnosi elektroničkim putem na e-mail adresu: office@mpr.hr
Sklapanje ugovora
7. SKLAPANJE UGOVORA
Odabrane prijavitelje izvijestiti će se elektroničkom poštom o iznosu dodijeljenih financijskih sredstava. Sa svim predstavnicima prijavitelja kojima su odobrena financijska sredstva sklopit će se ugovor o financiranju predloženog programa.
Donator će ovlaštenim predstavnicima prijavitelja elektroničkom poštom uputiti prijedloge ugovora o donaciji radi potpisa i sklapanja ugovora.
Potpisani ugovor od strane primatelja financijskih sredstava potrebno je u roku od 10 dana dostaviti poštom, preporučeno na adresu Millenium promocija d.o.o., Ulica grada Vukovara 23, 10 000 Zagreb, uz naznaku „za donacije“.

8. IZVJEŠTAVANJE O NAMJENSKI UTROŠENIM SREDSTVIMA 

Izvještaj je potrebno dostaviti do roka propisanog ugovorom i na propisanim obrascima. Izvještaji se sastoje od obrasca „Izvještaj o provedbi projekta“ i dokaza o  namjenski utrošenim sredstvima (računi, potvrde o plaćanju i potpisane liste preuzetih refraktometra od svakog pčelara).
Ako se primljena donacija ne može upotrijebiti u roku i za namjenu navedene u ugovoru, Primatelj je dužan prije isteka ugovornog roka pisanim putem obavijestiti Donatora o razlozima neizvršavanja projekta, te eventualno pismeno zatražiti produljenje roka za dostavu izvještaja.
Ako ni u produženom roku Primatelj ne završi projekt, smatrat će se da je odustao od programa, te je dužan u roku od 15 dana od dana isteka roka vratiti Donatoru primljeni iznos donacije na njegov transakcijski račun s naznakom „povrat sredstava iz natječaja za donacije 2023“.

Izvještaji se dostavljaju elektronskim putem na e-mail: office@mpr.hr
Zaprimljeni izvještaji se pregledavaju i kontrolira jesu li sredstva utrošena kako je to planirano u troškovniku dostavljenom uz prijavnicu, jesu li dostavljeni svi dokazi o utrošenim sredstvima.
Ako se prilikom kontrole izvještaja nađu nepravilnosti, Donator će od Primatelja zatražiti dopunu izvještaja. Ako je utrošeno manje od doniranog iznosa, Donator će Primatelja pozvati da izvrši povrat neutrošenih sredstava.
Nakon što izvještaj bude pregledan i odobren, Primatelj će o tome dobiti obavijest na e-mail adresu s koje je izvještaj poslan. 
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